

Warszawa, dn. 20.11.2018 r.

WA.263.54.2018.AZ

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej „ustawą”, na zakup i dostawę sprzętu komputerowego- serwera, macierzy, switch-a, kart sieciowych do serwera wraz z oprogramowaniem dla Centrum Projektów Europejskich

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy macierz musi posiadać tylko funkcjonalność / możliwość czy lic?

Macierz SAN ma możliwość wystawienia jednostki LUN dla serwera ale samo przydzielanie miejsca jest realizowane za pośrednictwem oprogramowania na inicjatorze.

Odpowiedź 1:

Urządzenie ma posiadać daną funkcjonalność z której będzie można od razu skorzystać. Czyli jeśli macierz daną funkcjonalność ma udostępnioną na zasadzie dodatkowej licencji, wykonawca będzie zobowiązany do dostarczenia tej licencji aby urządzenie spełniło daną funkcjonalność.

Pytanie 2:

Czy poprzez zapis „Urządzenia ma posiadać możliwość elastycznego przydzielania miejsca na dysku, dla wielu użytkowników i aplikacji, w oparciu o jak najmniejszą wymaganą przestrzeń dla danej aplikacji czy użytkownika. W przypadku zapelnienia puli będzie można dodać grupę dysków w celu powiększenia puli bez konieczności zamykania bądź restartowania systemu”, zamawiający ma na myśli możliwość wypuszczenia jednostki LUN do serwera na którym będzie dochodziło do zarządzania przestrzenią/przydzielaniem miejsca dla użytkowników i aplikacji?

Odpowiedź 2:

Zamawiający ma na myśli proces dynamicznego alokowania zasobów polegający na logicznym prezentowaniu dla systemu operacyjnego pełnej przestrzeni zasobów dyskowych pomimo, że takie zasoby fizycznie nie istnieją.

Sekretarz
Komisji Przetargowej
Centrum Projektów Europejskich
Anna Zapala

